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Проект 

Итоговый документ четвертого Евразийского женского форума

	город Санкт-Петербург,
Российская Федерация
	
18–20 сентября 2024 года 




Мы, участники четвертого Евразийского женского форума, подтверждаем свою приверженность основополагающим документам в сфере обеспечения равных прав и возможностей мужчин и женщин, прежде всего Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин от 18 декабря 1979 года, Пекинской декларации и Платформе действий, принятым на Четвертой Всемирной конференции ООН по положению женщин, проходившей в городе Пекине 4–15 сентября 1995 года, а также Целям в области устойчивого развития, определенным в Резолюции Генеральной Ассамблеи ООН от 25 сентября 2015 года "Преобразование нашего мира: Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года".
Выступаем за полную и всеобъемлющую реализацию Целей в области устойчивого развития с первоочередным решением задач борьбы с голодом и бедностью и в этом контексте поддерживаем усилия "Группы двадцати" по созданию глобального альянса по борьбе с голодом и искоренению нищеты.
Подчеркиваем, что женщинам принадлежит особая роль в формировании нового, более справедливого многополярного мироустройства, основанного на общепризнанных принципах и нормах международного права, закрепленных в Уставе Организации Объединенных Наций.
Подтверждаем приверженность деятельности по наращиванию усилий, направленных на сохранение и укрепление здоровья населения в целях обеспечения долгой и здоровой жизни для всех, в том числе при участии женщин в этой деятельности.
Поддерживаем усиление роли женщин в реализации профилактических программ, а также программ повышения грамотности населения в вопросах здоровья, в том числе в рамках корпоративных программ укрепления здоровья.
Вместе с тем мы выражаем обеспокоенность современными вызовами в сфере международной и региональной безопасности.
Констатируем, что в настоящее время геополитическая картина мира претерпевает стремительные тектонические изменения, определяющие необходимость глубокой трансформации международной архитектуры управления и необратимость тенденции становления многополярного мироустройства, в процессе формирования которого женщины должны играть более активную и заметную роль.
Убеждены во взаимосвязанности судеб всех народов и в том, что ни одно государство не вправе обеспечивать собственную безопасность за счет безопасности других государств – необходима единая, неделимая безопасность для всех.
Отмечаем, что возникший кризис системы европейской безопасности на фоне всё более усугубляющихся региональных, международных противоречий и ускорения процесса становления многополярного мира подтверждает востребованность формирования устойчивой системы безопасности на евразийском пространстве.
Фиксируем проблемы, негативно влияющие на обеспечение прав женщин и, как следствие, препятствующие достижению всех Целей в области устойчивого развития: медленно изживаются сохраняющиеся в общественном сознании стереотипы о незначительной роли женщины в обществе; женщины по-прежнему недостаточно представлены в органах принятия решений; женщины в наименьшей степени вовлечены в высокотехнологичные сектора экономики, для них менее доступны финансы, юридические услуги, рынки сбыта; женщины страдают от плохой экологии и климатических изменений, недостатка продовольствия и воды, вооруженных конфликтов и семейно-бытового насилия. 
Поддерживаем и продолжаем реализацию идей предыдущих Евразийских женских форумов, направленных на укрепление взаимодействия женщин в целях устойчивого развития, повышение роли женщин в решении глобальных проблем. 
Учитываем документы и рекомендации, опубликованные после третьего Евразийского женского форума, в частности – коммюнике "Женской двадцатки", принятое 21 июля 2022 года в Джакарте (Индонезия), а также итоги международных мероприятий, проведенных при участии Совета Евразийского женского форума, в том числе Первого Международного форума "Women in STEM", международной экспертной сессии в Стамбуле на тему "Женское лидерство в развитии высоких технологий и инноваций в атомной отрасли", сессии Евразийского женского форума в рамках Петербургского международного экономического форума на тему "Новые стратегии развития: как мегатренды влияют на экономический потенциал женщин", Международной конференции российских соотечественниц "Консолидация женских объединений и их роль в современных общественных процессах", сессии Евразийского женского форума в рамках саммита Россия-Африка.
Отмечаем практическую результативность работы Евразийских женских форумов и высокий уровень реализации принятых на них итоговых документов, в соответствии с которыми удалось расширить взаимодействие женщин мира на других международных площадках, в том числе на Невском международном экологическом конгрессе, Петербургском международном экономическом форуме, Восточном экономическом форуме, Международном женском форуме в Казахстане и других. 
Приветствуем формирование и начало работы новых женских объединений, в том числе Евразийского объединения женщин – региональных лидеров, Всемирной федерации русскоговорящих женщин, Клуба участниц и победителей конкурса женских предпринимательских инициатив АТЭС. 
Отмечаем:
успешное практическое развитие Женского делового альянса БРИКС как глобальной платформы для продвижения женского предпринимательства среди государств объединения и за его пределами и успешное проведение Женским деловым альянсом БРИКС Форума женского предпринимательства БРИКС;
создание и эффективную работу Совета Евразийского женского форума, реализующего проекты с международным участием, включая реализацию образовательной программы "Женщина - лидер"; 
публикацию историй успешных женщин на портале Евразийского женского форума;
работу в рамках Форума координационного механизма "Женской двадцатки"; 
формирование сообщества женщин-ученых, в том числе учреждение премии "Медицина молодая", и появление в рамках премии отдельной номинации "Женщина-ученый"; 
создание Международного совета по поддержке и развитию женщин в промышленности и технологиях, его расширение до 12 стран - участниц; 
создание экологической платформы Евразийского женского форума и профессиональных сообществ женщин: в легкой промышленности, в высокотехнологичных отраслях, добывающей промышленности. 
Убеждены, что перечисленные достижения вносят вклад в укрепление равноправия и справедливости, расширение участия женщин в общественном развитии, реализацию потенциала женщин в решении стратегических задач, повышение их роли в судьбе человечества. 
Четвертый Евразийский женский форум в очередной раз продемонстрировал вклад женщин в развитие гуманитарного сотрудничества, показал важность созидательного потенциала культуры всех народов, включая ее объединительное и общецивилизационное значение.
Поддерживаем дальнейшую реализацию инициатив и проектов Евразийского женского форума и созданных на его полях новых женских объединений.
По итогам развернувшихся на Форуме дискуссий и с учетом современных реалий:
Призываем государства, международные организации и национальные общественные объединения:
расширять практику содействия представительству женщин на руководящих должностях, включая государственную службу в соответствии с их компетенциями, поощрять экономическую и деловую активность женщин, а также участие женщин в научных исследованиях и развитие женского предпринимательства;
продолжать создавать условия для участия женщин в деятельности общественных институтов, поддерживать их гражданскую активность;
продолжать принимать меры по защите женщин и детей от семейно-бытового насилия, способствовать предоставлению им справедливого и равного доступа к медицинским услугам и социальному обеспечению;
содействовать обеспечению дополнительных гарантий защиты семьи, материнства и детства;
продолжать уделять особое внимание законодательному обеспечению политических, экономических, культурных и социальных прав женщин;
привлекать общественное внимание к достижениям женщин в различных областях научных знаний, создании инновационных технологий, продуктов и услуг, необходимых для существенного повышения качества жизни населения и отвечающих национальным приоритетам государств;
активно использовать передовой мировой опыт в обеспечении доступности образования для женщин, создании возможности сохранения традиционных семейных ценностей и развития научной карьеры молодых исследователей, совмещения семейных обязанностей и карьеры женщин;
продолжать содействовать развитию диалога между государствами по вопросам улучшения положения женщин с учетом необходимости поддержки и сохранения религиозного и культурного наследия разных народов. 
Отмечаем, что ключевым фактором в обеспечении устойчивого развития должны быть забота о здоровье и благополучии женщин и детей, борьба с нищетой и голодом, сбережение здоровья населения и доступное образование для всех, преодоление неравенства, решение комплекса социальных проблем, от которых зависит будущее каждого человека, общества и государства.
Предлагаем активнее использовать существующие механизмы ООН для реализации прав женщин.
Выражаем заинтересованность в развитии отношений между государствами, основанных на принципах добрососедства и взаимоуважения, а также готовность к совместной работе по обеспечению равных условий подлинного и прочного мира как гарантии защиты от любой угрозы.
Констатируем необходимость дальнейшего расширения участия женщин в предотвращении и разрешении конфликтных ситуаций, а также в миротворческой деятельности, постконфликтном восстановлении, работе по поддержанию мира.
Обращаем внимание на необходимость обеспечения всеобъемлющего и конструктивного диалога женских организаций и объединений с академическим сообществом, представителями бизнеса, гражданским обществом и правительствами разных государств в рамках Евразийского женского форума.
Заявляем о стремлении женщин вносить весомый вклад в формирование многополярного мира на взаимоуважительной основе в целях обеспечения стабильного процветающего будущего для всех народов.
Выступаем за решение задач, связанных с голодом и бедностью, и в этом контексте поддерживаем усилия "Группы двадцати" по созданию глобального альянса по борьбе с голодом и искоренению нищеты.
Подчеркиваем важность повышения роли женщин в деятельности международных организаций. 
Выражаем уверенность в том, что женщины могут внести весомый вклад в обеспечение мира, безопасности и стабильности в государствах евразийского региона.
Указываем на необходимость разработки справедливой системы глобального управления, при которой ни одна страна или группа стран не могла бы приостанавливать или сдерживать развитие других государств в попытке лишить их лучшего будущего.
Считаем неприемлемой политику санкций против других государств, которые дестабилизируют мировую экономику, ухудшают положение населения, особенно женщин и детей, препятствуют развитию мировой науки и международного академического сотрудничества, а также призываем осудить ограничительные меры против парламентариев, в том числе женщин-парламентариев. 
В целом выступаем за прекращение политики односторонних санкций, которые обостряют глобальные проблемы и кризисы.
Считаем неприемлемым неоколониализм во всех его формах и поддерживаем стремление народов развивающихся стран к политической и экономической независимости, самостоятельному выбору пути развития.
Призываем к уважительному отношению к культурному многообразию и развитию межнационального и межконфессионального диалога. 
Призываем к уважению исторической памяти наших народов и считаем неприемлемой фальсификацию истории во всех ее формах, включая попытки пересмотра итогов Второй мировой войны и героизацию нацизма.
Заявляем о решительном осуждении терроризма как одной из наиболее опасных угроз мировой безопасности.
Заявляем о важности защиты традиционных духовно-нравственных ценностей, основанных на идеалах гуманизма, милосердия, ценности человеческой жизни и семьи, взаимопомощи и взаимоуважения.
Призываем правительства наших стран принять все возможные меры для защиты и укрепления института семьи, материнства и детства, социальной защиты женщин, охраны их здоровья, оказания поддержки женщинам в трудные моменты жизни.
Выражаем поддержку дальнейшему развитию и финансированию инициатив, направленных на укрепление женского предпринимательства. Призываем к созданию специализированных международных центров, оказывающих консультационную и методическую поддержку женщинам, имеющим свой бизнес. Предлагаем учредить глобальную сеть женских бизнес-инкубаторов для предоставления женщинам доступа к необходимым ресурсам, знаниям и рынкам.
Отмечаем важный вклад женщин - предпринимателей в восстановление и развитие мировой экономики, повышение благосостояния населения наших государств и призываем правительства всех стран оказывать содействие женскому предпринимательству.
Призываем к разработке и расширению международных программ, направленных на поддержку женщин в высокотехнологичных секторах, включая сферу "STEM – образования" (наука, технологии, инженерия и математика). Рекомендуем проведение глобального конкурса, направленного на увеличение участия женщин в образовательных и научно-исследовательских программах, а также на поддержку и продвижение женщин-наставников в этих областях.
Предлагаем всем заинтересованным странам и международным организациям разработать международные программы, направленные на устранение гендерного неравенства в доступе к цифровым технологиям и онлайн-образованию, особенно в развивающихся странах. Современный мир требует цифровых навыков, и важно обеспечить женщинам равный доступ к соответствующим ресурсам.
Подчеркиваем важность развития креативной экономики и выражаем поддержку участвующим в креативных индустриях женщинам в контексте расширения их занятости, реализации творческого потенциала и роста экономики. Признаем вклад женщин в развитие креативной экономики и предлагаем учредить международный форум, посвященный участию женщин в креативных индустриях, в целях обсуждения успешных бизнес-моделей, выявления глобальных возможностей для роста и устранения существующих барьеров в участии женщин в креативных индустриях. 
Отмечаем эффективную реализацию в России под эгидой Евразийского женского форума общественного проекта "Профилактический щит страны", направленного на снижение бремени неинфекционных заболеваний и повышение грамотности населения в отношении своего здоровья. Предлагаем масштабировать этот проект, в том числе в странах БРИКС, при поддержке Женского делового альянса БРИКС и Форума женского предпринимательства БРИКС на основе совместно разработанного плана. 
Считаем необходимым создание международного альянса для поддержки здоровья женщин, направленного на продвижение программ профилактики заболеваний, улучшение доступа к медицинским услугам и информации, а также развитие инновационных методов поддержки психического здоровья. Особое внимание следует уделить вопросам репродуктивного здоровья, так как доступ к государственной поддержке в этой сфере по-прежнему ограничен в ряде стран.
Призываем к разработке и реализации национальных и международных стратегий, направленных на создание условий для участия женщин во всех сферах жизни общества, в том числе увеличение представительства женщин в органах государственной власти и на руководящих позициях в корпоративном и общественном секторах.  Выступаем за внедрение программ развития лидерских качеств у женщин, начиная со школы и университета.
Призываем к разработке и внедрению глобальных стратегий, направленных на устранение гендерного разрыва в оплате труда, улучшение условий труда. Важно, чтобы женщины, составляющие значительную часть мировой рабочей силы, имели равные права и возможности на рынке труда. 
Четвертый Евразийский женский форум подчеркивает важность активного участия женщин в решении глобальных проблем. Мы обращаемся ко всем правительствам и международным организациям с призывом поддержать эти инициативы, а также сотрудничать в их реализации для достижения устойчивого развития общества и справедливого будущего.
Заявляем о своем намерении укреплять координацию и взаимодействие женских организаций с целью внесения позитивного вклада в дело обеспечения стабильности и мира на евразийском пространстве и развивать в этом направлении сотрудничество Евразийского женского форума с другими заинтересованными международными организациями и объединениями.
Считаем необходимым активное участие женщин в решении глобальных экологических проблем, включая вопросы изменения климата и сохранения природных ресурсов. Рекомендуем реализовывать образовательные программы и инициативы, направленные на повышение экологической осведомленности среди женщин и поддержку их участия в экологических проектах устойчивого развития.
Призываем к усилению роли межгосударственных форматов, которые основаны на коллективных подходах к международному развитию, а также к расширению сотрудничества женщин в рамках БРИКС, ЕАЭС, СНГ, ШОС, их активного участия в налаживании прямого взаимодействия между государствами, укреплении партнерства между БРИКС, ЕАЭС, СНГ, ШОС.
Призываем к дальнейшему ежегодному проведению на площадке форума "Азиатско-Тихоокеанское экономическое сотрудничество" (АТЭС) конкурсов с участием женщин-предпринимателей из стран Азиатско-Тихоокеанского региона, а также развитию деятельности Международного клуба женщин - предпринимателей АТЭС.
Подчеркиваем важность укрепления сотрудничества в духе взаимопонимания и доверия в многостороннем межгосударственном формате в реагировании на глобальные вызовы, направленного на формирование справедливого, демократичного и устойчивого миропорядка; отмечаем необходимость деполитизации международных экономических отношений, соблюдения права государств выбирать национальный путь развития.
Призываем все государства к строгому соблюдению принципа суверенного равенства вне зависимости от уровня их политического и экономического развития.
Призываем к дальнейшему совершенствованию работы Всемирной федерации русскоговорящих женщин.
Полагаем необходимым укреплять взаимодействие государств Евразии по вопросам обеспечения безопасности, недопущения углубления разделительных линий, конфликтов, внерегионального военного присутствия и создания угроз другим государствам в евразийском регионе.
Обращаемся с призывом ко всем прогрессивным женским организациям мира активно включиться в деятельность по формированию более справедливого мироустройства, основанного на многообразии цивилизаций, балансе сил и интересов всех участников международного сообщества.
Подчеркиваем важность укрепления связей между женскими организациями из разных стран и инициативами. Предлагаем создать глобальную платформу для обмена передовыми практиками и решениями, реализации инициатив, направленных на расширение прав и возможностей женщин.
[bookmark: _GoBack]Предлагаем проработать возможность создания нового образовательного  потока программы «Женщина лидер» для женщин БРИКС.
Поддерживаем прозвучавшее на Форуме предложение об учреждении звания «Посол Евразийского женского форума» и поручаем Совету Евразийского женского форума проработать возможность реализации этого предложения.
Выражаем признательность организаторам Форума – Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Межпарламентской Ассамблее государств – участников Содружества Независимых Государств за успешное проведение четвертого Евразийского Женского форума. 




